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Chức năng, nhiệm vụ Phòng Khảo thí - Đảm bảo chất lượng giáo dục


1. Chức năng: 
Phòng Khảo thí - Đảm bảo chất lượng giáo dục thực hiện chức năng:
 Khảo thí - Đảm bảo chất lượng giáo dục cụ thể:


- Giúp Hiệu trưởng chỉ đạo, triển khai thực hiện các Quy chế của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Giáo dục và Đào tạo về lĩnh vực Khảo thí;


- Giúp Hiệu trưởng tổ chức quản lí, thực hiện nhiệm vụ đảm bảo chất lượng giáo dục và kiểm định chất lượng giáo dục nghề nghiệp của Nhà trường theo đúng quy định của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

 2. Nhiệm vụ: 

2.1. Công tác Khảo thí:
-  Làm đầu mối trực tiếp thực hiện công tác khảo thí theo Quy chế của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Giáo dục - Đào tạo và Quy định của Trường Cao đẳng Y tế Hà Tĩnh;
- Đề xuất cải tiến các hình thức, phương pháp đánh giá theo hướng tăng tính khách quan, công bằng trong đánh giá kết quả học tập của người học, phù hợp với chương trình đào tạo của Nhà trường;
- Tham mưu tổ chức xây dựng và quản lí ngân hàng đề thi, câu hỏi thi của các kì thi: thi kết thúc học phần, thi tốt nghiệp các bậc, các hệ đào tạo của Nhà trường;
- Là thành viên Hội đồng các kì thi tuyển sinh, kì thi tốt nghiệp và phối hợp với các đơn vị liên quan trong tổ chức, kiểm tra, giám sát các kì thi do Nhà trường tổ chức;
- Tổ chức thi, chấm thi, quản lí bài thi và kết quả các kì thi thi kết thúc học phần, thi tốt nghiệp do Nhà trường tổ chức;
- Chuyển giao kết quả các kì thi đến các đơn vị có liên quan;
- Đề xuất phương án đánh giá, phúc khảo bài thi, kiểm tra kết quả thi, quản lí kết quả học tập của HSSV, học bổ sung chương trình.

2.2. Công tác Kiểm định - Đảm bảo chất lượng đào tạo:


- Tham mưu cho Hiệu trưởng trong việc đảm bảo và nâng cao chất lượng đào tạo theo các tiêu chí, tiêu chuẩn về Kiểm định chất lượng đào tạo;

- Phối hợp với các bộ phận trong Trường nghiên cứu, xây dựng hệ thống công cụ đánh giá chương trình, nội dung đào tạo, chất lượng giảng dạy của giảng viên; 

    
- Nghiên cứu và triển khai các giải pháp để nâng cao chất lượng đào tạo đạt chuẩn đầu ra của các đối tượng đã được công bố;

- Tham mưu cho Hiệu trưởng triển khai thực hiện nhiệm vụ tự kiểm định chất lượng giáo dục nghề nghiệp, sử dụng các tiêu chí, tiêu chuẩn theo Thông tư 15/2017/TT-BLĐTBXH ngày 08/6/2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội để đánh giá và công nhận đạt tiêu chuẩn hoặc không đạt tiêu chuẩn kiểm định chất lượng của Trường Cao đẳng Y tế Hà Tĩnh. Trên cơ sở đó giao quyền tự chủ và nâng cao hiệu quả đầu tư; tăng cường công tác tự đánh giá, đánh giá ngoài, cải tiến nâng cao chất lượng giáo dục của Nhà trường.
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